



最近网上流传这样一个段子:蒙娜丽莎告诉我们一个秘密,当你想笑的时候,要用你的右手捂住左手戴的表。网友们用幽默的方式来调侃在事故现场手戴名表的“微笑局长”。

其实,喜欢戴名表在国际政坛上并不鲜见,不少国家领导人更是因此成为被关注的对象,最近一个活生生的例子就是普京——俄罗斯反对派公布了一份报告列举普京的奢侈生活,其中一大“罪状”就是拥有11块价值不菲的名表……

国外政坛“表哥”多

A 罪起于表

俄罗斯反对派领导人鲍里斯·涅姆佐夫公布了一份总统普京的“罪状”,称普京除了拥有58架各式飞机和直升机、20座度假别墅,还有11只价值不菲的手表。涅姆佐夫在微博戏谑说:“普京似乎六年不吃不喝才能存够钱买这批名表。”



普京与他所戴的价值6万美元的百达翡丽表



普京先后将自己的两块宝珀表送给一名工人和一个牧羊人的儿子

11块表价值超年薪数倍 反对派公布普京“罪状”

据报道,按照俄罗斯反对派领导人鲍里斯·涅姆佐夫8月底公布的这份名为“囚犯的生活”的报告称,普京除了拥有58架各式飞机和直升机、20座度假别墅,还拥有11只价值不菲的手表,其价值甚至超过其总统年薪数倍。

涅姆佐夫上世纪90年代曾出任俄罗斯副总理,后来成为反普京人士之一。目前,克里姆林宫尚未对涅姆佐夫的报告作出回应。

如果说,别墅和飞机是俄罗斯政府为总统提供的“福利”,那么手表的来源则让人匪夷所思。根据俄罗斯媒体从公开活动的照片中截得的手表图片,普京至少拥有11块世界顶级手表。其中最为昂贵的是德国品牌朗格的皇冠宝石表,价值为50万美元。它有着白金表壳、镀金指针、蓝宝石水晶表面,搭配的是一条手工缝制的鳄鱼皮表带。短片显示普京曾于今年5月12日戴过这块表。

名表两度赠平民 普京手表引关注

如果说普京拥有名表是深藏不露的话,那么他的手表引发关注的起因是两段“名表赠平民”的故事。2009年8月,普京在河岸边度假,将手表作为见面礼送给了一位牧羊人的儿子。媒体后来发现,这块手表是一款瑞士宝珀表,价值约10500美元,几乎相当于普通俄罗斯人一年的工资。

一个月后,普京视察一家兵工厂,一名工人当场向他索要纪念物。普京犹豫了一下,取下自己的手表送出,这也是一只宝珀表。而在2010年11月,普京和夫人接受人口普查时,所戴手表也是一款限量版的宝珀表,据说全球限量2005只。

媒体报道称,这些名表总价值约70万美元(约合442万元人民币),而普京的年薪只有11.5万美元左右。涅姆佐夫在微博戏谑道:“普京似乎六年不吃不喝才能存够钱买这批名表。”

B 人如其表

通常情况下,政治家们是最在乎自己形象的。在西方社会,政治家戴名表更是大忌。不过也有政坛人物“反其道而行之”,手表就是很好的切入点。

法国前总统萨科齐 最爱“大金劳”

法国前总统萨科齐的生活一直给人高调且奢侈之感。萨科齐还有个绰号叫“金灿灿的总统”,原因是他非常喜欢劳力士、百达翡丽等牌子的金表。

美国前总统肯尼迪 珍藏“欧米茄”

2005年,在纽约拍卖会上,一只约翰·肯尼迪私人珍藏的欧米茄手表备受关注。这只见证了肯尼迪从踏入政坛到成为美国总统辉煌历程的手表,是格兰特·斯托克达尔(肯尼迪最好的

朋友及盟友,他曾帮助肯尼迪成功竞选总统)赠送给肯尼迪的礼物。

西班牙国王卡洛斯 酷爱运动表

西班牙国王胡安·卡洛斯热衷体育活动,游泳、滑雪、柔道、赛艇样样精通,奔放自由的个性促成了他对运动腕表的热爱。

现年71岁的他钟爱创立品牌不到30年的宇舶,人们经常能看到他佩戴Big Bang帕尔玛皇家航海俱乐部腕表的身影。除了佩戴宇舶表,他还将国王杯帆船赛的官方计时指定给了宇舶,并且亲身为各个项目获胜者颁发宇舶表。



萨科齐的个人生活一直很高调,他最喜欢佩戴金表

C 虚有其表

历届美国总统都有自己钟爱的表,然而不管在俄罗斯反对派的短片中,还是欧洲的电视节目,美国总统往往都是“正面典型”:奥巴马戴的是块300美元的表,前任小布什戴的是块只值50美元的表。然而事实真是如此吗?

美国总统奥巴马 当选之后换手表

当选总统后,奥巴马在他签署第一份总统令时,左手衣袖处露出一款黑色表盘的表,引起了媒体和民众的兴趣。后来据查证,这款表是2007年奥巴马担任伊利诺伊州参议员的时候,联邦经济情报局的同事送给他的46岁生日礼物。后来,奥巴马一直戴着这款Jorg Gray 6500系列手表参加各种大选集会。

有了奥巴马这个“推销员”,这款手表一夜成名。奥巴马所戴的这块表是中等市场上比较便宜的款式,公众也可以从连锁店买到,其零售价为325美元。

不过有媒体爆料称,20世纪90年代中期到2007年底,身为

伊利诺伊州参议员的奥巴马一直钟情于瑞士豪雅1500系列双色潜水表,许多照片中都能看到 he 手腕上戴着豪雅表,特别是在大选中卷起衣袖的时候。这款多功能潜水表也让人们从中看出了奥巴马的性格:他是一位爱好冒险和积极活跃的人。

豪雅品牌隶属世界最大奢侈品集团之一的路易威登集团。豪雅表始终是知名运动手表的典范,比如高尔夫球霸主伍兹、网坛美女莎拉波娃等都是忠实用户。只不过,当上了大总统后,奥巴马的个人品位“直线下滑”,这其中的变化耐人寻味。

美国前总统小布什 表上刻有宣誓时间

在各国领导人中,美国前总

统小布什的手表恐怕是最便宜的:仅值50美元的、产自美国的天美时石英表。

凑巧的是,在2000年的美国总统大选中,布什与竞争对手戈尔不约而同地佩戴天美时手表。这导致天美时手表在美国总统竞选时期推出了广告文案:“无论谁赢,最后还是天美时的四年”。不过,布什的天美时手表对他有着特殊的意义:因为手表的背面刻着他的名字以及他在白宫宣誓就职的日期——2001年1月20日,而手表的正面则装饰着星条旗的图案。小布什在位的时候,媒体对他戴天美时手表的行为大为鼓吹。其实媒体忽略了布什在得克萨斯州的时候,戴的是劳力士金表,只不过后来当上总统后才换上了廉价的表。

据《信息时报》



奥巴马第一次签署总统令时戴的是下属送给他的廉价手表

哈里王子明年访华?

据英国《每日电讯报》报道,英国外交部已请求哈里王子在阿富汗服役后访问中国。分析人士称,高级王室成员访华将促进中英关系。

如果访华一事最终被确认,那么这将是哈里王子第二次独立出访之旅,今年,哈里王子独立出访了加勒比海国家和巴西。文化大臣表示,哈里王子的影响力就像一个外交大使,他的表现优雅出色,可以媲美“1000个政治家的影响力”。

据悉,为了打造哈里王子外交大使的形象,英国外交部不但计划安排其访问中国,他们同时希望哈里王子能够出访俄罗斯和印度,因为这些金砖国家与英国有着重要贸易往来。

一名王室官员表示,哈里王子明年的日程还没有确定,但是有很多出访计划已经提上日程,这其中包括由外交部门提议的访问中国计划。

据《新京报》

英国航母贱卖 可能用作制易拉罐

综合消息 据外媒报道,近四分之一世纪以来,“皇家方舟”号航母一直是英国海军航海时代自豪的标志。

但这艘英国皇家海军曾经的旗舰却将面临“有损尊严的完结”——以300万英镑的“废铁价”售出,可能会被熔化掉用来制作易拉罐和剃须刀的刀片。

“皇家方舟”号曾经领导英国海军参加攻打伊拉克。

英国国防部官员表示,这艘1981年下水、造价3.2亿英镑的“无敌”级航母状态太差,为其支付高昂的维修费显然没有必要。

法国首富: “逃亡”不为逃税

据新华社电 法国奢侈品巨头路易威登公司董事局主席兼首席执行官、法国首富贝尔纳·阿尔诺9日说,正申请比利时国籍,但不会做一名税务逃亡者。

阿尔诺告诉法新社记者:“我现在是、以后也是一名法国纳税人,我会和其他法国人一样履行自己的财务责任。”

“我们的国家必须依靠每个人完成各自份额,从而在严峻的财政紧缩下应对经济危机,”他说,申请双重国籍“关联私人理由”,数月前开始。

阿尔诺寻求比利时国籍的报道引发法国舆论热议。总统弗朗索瓦·奥朗德先前在竞选中承诺,对年收入超过100万欧元(128万美元)的高收入者征收75%的边际税。一些政界人士因而指责阿尔诺申请比利时国籍有逃税、背叛法国之嫌。

科西嘉岛一夜7炸

法国东南部科西嘉岛7座大型超市市场10日几乎同时遭遇爆炸袭击,所幸没有人受伤。

遇袭超市分别隶属综合零售企业勒克萊尔公司、卡西诺公司和知名运动用品零售企业迪卡侬公司,分布在科西嘉岛多座城市。

警方告诉法新社记者,10日凌晨1时左右,勒克萊尔公司位于科西嘉岛首府阿雅克肖市中心的一处大型超市发生爆炸,卖场入口处遭到破坏。几乎同时,勒克萊尔公司位于阿雅克肖、北部巴斯蒂亚、阿利斯特罗和圣弗洛朗市的4家超市接连爆炸,一些橱窗和卷帘门破损。

在阿雅克肖郊区,卡西诺公司和迪卡侬公司两处卖场同一时间遭遇爆炸,遭受轻微损失。

一名警员推测,嫌疑人似乎乘坐摩托车,把爆炸物放在超市门外后逃走。警方没有就爆炸物提供更多信息,一名爆炸专家推断是“自制爆炸装置”。

刘锴(新华社供本报特稿)